
Анализ анкетирования родителей студентов колледжа 

 в рамках комплексной оценки деятельности  и улучшения процесса обучения в колледже. 

 

1.На каком курсе учится ваш сын (дочь)? 1-4. 

2. Укажите, как вы понимаете словосочетание «качество образования»? 

1)  хорошие (отличные) знания – 62,2% 

2) хорошие (отличные) оценки - 0 

3) гарантированное поступление вуз – 7,4% 

4)  гармоническое развитие личности Вашего ребенка (интеллектуальное и физическое) 

педагогами учреждения – 27% 

5) другое – 3,4% 

3. Чем Вы руководствовались при выборе образовательного учреждения? 

1)   местом жительства - 0 

2)   направленностью обучения – 45,9% 

3)   престижностью образовательного учреждения – 35,1% 

4)   хорошим подбором педагогического коллектива – 18,9% 

5)   другое  - 0 

4.  Насколько хорошо Вы осведомлены об учебе и внеурочной деятельности вашего сына 

(дочери) в колледже? 

 1)  полностью осведомлен (а) – 70,3% 

 2)   в основном осведомлен (а) – 24,3% 

 3)  частично осведомлен (а) – 5,4% 

 4)   меня это не волнует, пусть сам учится – 0  

 5)   другое – 0  

5. Часто ли Вы общаетесь с классным руководителем, воспитателями общежития? (укажите 

форму общения (нужное подчеркнуть): по телефону, по интернету, лично, другое): 

1)   раз в неделю – 83,3% 

2)   раз в месяц – 14,1% 

3)   раз в квартал - 0 

4)   максимум в начале и конце учебного года – 1,3% 

5)   другое – 1,3% 

6. Часто ли Вы посещаете учебное заведение, в котором учится Ваш ребенок? 

1)  четыре раза в год или больше – 62,2% 

2)  два раза в год – 24,3% 

3) максимум в начале учебного года, но не больше одного раза в год – 12,2 

4) у меня много работы, поэтому я не посещаю колледж – 1,3% 

7. Удовлетворены ли Вы качеством питания предоставляемого в колледже? 

    да  - 86,5%                                        нет -0                                      другое   - 13,5%                                                                                                     

8. Удовлетворены ли Вы организацией воспитательной работы в колледже? (кружки, секции, 

организация и проведение праздничных мероприятий) 

              да -94,5%                                             нет -0                                   другое – 5,5%                                                                                                         

9. Удовлетворены ли Вы условиями проживания Вашего сына (дочери) в общежитии? 

            Да – 91,9%                                             нет - 0                                  другое  - 8,1%                                                                                                      

10. Что, на Ваш взгляд, необходимо сделать,  прежде всего, для повышения качества 

образования и воспитания в колледже? 
          1)  активнее развивать индивидуальные способности обучающихся – 27,8% 

          2)  улучшить материальную базу – 8,3% 

          3)  создать условия для вовлечения обучающихся в кружки и секции различной 

направленности – 30,6% 

          4)  другое – 33,3% 

        В общем по анкетированию выявлено, что  родителей студентов удовлетворены качеством 

образования в колледже, деятельность колледжа соответствует их требованиям и запросам. 

 


